11Iro

NAwms: Jlyonup [aHuurep
Bo3spact: 96

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.01.2014 10:58:32

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 28.01.2014 20:47:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/285768/answer/285813




OueBUIHO, YaCTUUHAS IIPOXOOMMOCTE YPETPEI €CTh, HO HEJOCTATOYHAA OJId MOYEUCITyCKaHUA.
YuuTthiBas YXe BEIIIIE0003HAYEHHBIE (baKTopr, OT'PaHUYBTECH IIMCTOCTOMOM.



